

# वेलकम इंडिया

नये भारत की नई सोच

RNI NO. UPHIN/2018/76874

वर्ष: 6 अंक: 06

सोमवार, 06 जनवरी - 2025 (गाजियाबाद)

पेज-8

मूल्य-एक रुपया

## भाजपा की परिवर्तन रैली में पीएम मोदी का आप पर बड़ा हमला

# आप-दा नहीं सहेंगे, बदल के रहेंगे..

नई दिल्ली।

आम आदमी पार्टी पर कटाक्ष करते हुए पीएम ने कहा, 'बीते 10 साल में दिल्ली ने जिस तरह की राज्य सरकार देखी है, वो किसी 'आप-दा' से कम नहीं है। यह एहसास आज दिल्ली वालों को अच्छे से हो चुका है। इसलिए अब दिल्ली में एक ही आवाज गूंज रही है- आप-दा नहीं सहेंगे, बदल के रहेंगे।'

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने रविवार को दिल्ली के रोहिणी में भाजपा परिवर्तन रैली को संबोधित किया। इस दौरान उन्होंने आप प्रमुख अरविंद केजरीवाल पर अपना 'आप-दा' आरोप दोहराया। इसी के साथ पीएम मोदी ने दिल्ली सरकार पर पिछले 10 सालों में राष्ट्रीय राजधानी के विकास को पटरी से उतारने का भी आरोप लगाया। पीएम ने दिल्ली की जनता से आगामी विधानसभा चुनावों में भाजपा को मौका देने का आग्रह किया। उन्होंने कहा, 'मैं दिल्लीवासियों



एक विशेष अनुरोध करना चाहता हूँ। दिल्ली और आपके बच्चों के उज्वल भविष्य के लिए मैं आपसे अनुरोध करने

आया हूँ कि आप भाजपा को एक अवसर प्रदान करें। सिर्फ बीजेपी दिल्ली का विकास कर सकती है।' आम आदमी

पार्टी पर कटाक्ष करते हुए पीएम ने कहा, 'बीते 10 साल में दिल्ली ने जिस तरह की राज्य सरकार देखी है, वो किसी

## त्रिपुरा में बस में लगी आग, 13 छात्र घायल

अगरतला। पश्चिम त्रिपुरा के मोहनपुर में रविवार को एक बस में आग लगने से 13 स्कूली छात्र घायल हो गए। ये सभी पिकनिक मनाने के लिए गए थे। पश्चिम त्रिपुरा के पुलिस अधीक्षक किरण कुमार ने बताया कि इनमें से नौ को उपचार के लिए जीबीपी अस्पताल भेजा गया। अन्य चार को प्राथमिक उपचार देने के बाद छोड़ी दे दी गई। उन्होंने बताया कि बस में आग अंदर रखे एक जेनरेटर के फटने के कारण लगी। इस मामले की जांच की जा रही है। मुख्यमंत्री माणिक साहा ने इस घटना पर गहरी चिंता व्यक्त की है। उन्होंने घायल छात्रों के शीघ्र स्वस्थ होने की प्रार्थना की। मुख्यमंत्री ने कहा कि 'इस घटना से बहुत चिंतित हूँ। घायल लोगों के शीघ्र स्वस्थ होने की प्रार्थना करता हूँ। प्रशासन स्थिति पर नजर रख रहा है, ताकि यह सुनिश्चित किया जा सके कि घायल छात्रों को तत्काल चिकित्सा सुविधा मिले। इस खबर को लगातार अपडेट किया जा रहा है। हम अपने सभी पाठकों को पल-पल की खबरों से अपडेट करते हैं।'

## सार संक्षेप

### नए जम्मू रेलवे डिवीजन से मिलेगा रोजगार और पर्यटन को बढ़ावा, पीएम मोदी आज करेंगे उद्घाटन



नई दिल्ली।

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी सोमवार को वीडियो कॉन्फ्रेंस के जरिए जम्मू रेलवे डिवीजन और तेलंगाना में एक टर्मिनल स्टेशन सहित कई रेलवे परियोजनाओं का शुभारंभ करेंगे। मोदी तेलंगाना में चरलापल्ली न्यू टर्मिनल स्टेशन का उद्घाटन करेंगे और पूर्वी तट रेलवे के रायगढ़ रेलवे डिवीजन भवन की आधारशिला रखेंगे। एक बयान के अनुसार, जम्मू संभाग को भारत के अन्य क्षेत्रों से रेल से जुड़ने की स्थानीय लोगों की मांग पूरी होगी इसमें कहा गया है कि नया संभाग रोजगार के अवसर पैदा करेगा, बुनियादी ढांचे का विकास करेगा, पर्यटन को बढ़ावा देगा तथा क्षेत्र के समग्र सामाजिक-आर्थिक विकास को बढ़ावा देगा। जम्मू में मुख्यालय वाले इस नव निर्मित डिवीजन में फिरोजपुर डिवीजन का पुनर्गठन शामिल होगा। इसके अधिकार क्षेत्र में निम्न सेक्शन शामिल होंगे। वर्तमान में भारतीय रेलवे देश भर में 68 डिवीजनों के साथ 17 जोन संचालित करती है। इस डिवीजन के निर्माण के साथ भारतीय रेलवे के 17 जोनों के अंतर्गत 70 डिवीजन हो जाएंगे। तेलंगाना के मेडचल-मलकाजगिरी जिले में चरलापल्ली न्यू टर्मिनल स्टेशन को लगभग 4.13 करोड़ रुपये की लागत से विकसित किया गया है।

## गर्ल्फ्रेंड-ब्वॉयफ्रेंड को अब ओयो रूम में नहीं मिलेगी एंट्री

नई दिल्ली।

ट्रैवल बुकिंग करने वाली प्रमुख कंपनी डड ने अपने चेक इन नियमों में बड़ा बदलाव किया है, जिसके अनुसार अविवाहित जोड़े अब कंपनी के पार्टनर होटलों में कमरा बुक नहीं कर पाएंगे। समाचार एजेंसी पीटीआई के अनुसार कंपनी ने फिलहाल मेरठ से इस नियम को शुरूआत की है।



का वैध प्रमाण प्रस्तुत करने के लिए कहा जाएगा, जिसमें ऑनलाइन की गई बुकिंग भी शामिल है। कंपनी ने कहा कि डड ने अपने पार्टनर होटलों को स्थानीय सामाजिक संवेदनशीलता के साथ तालमेल बिठाते हुए अपने विवेक के आधार पर जोड़ों की बुकिंग को अस्वीकार करने का अधिकार दिया है। डड ने मेरठ में अपने पार्टनर होटलों को तत्काल प्रभाव से यह सुनिश्चित करने का निर्देश दिया है।

इसके तहत ओयो ने पार्टनर होटलों के लिए एक नई चेक-इन नीति शुरू की है। इस साल से प्रभावी दिशा-निर्देशों के अनुसार अविवाहित जोड़ों का चेक-इन करने पर स्वागत नहीं किया जाएगा। संशोधित नीति के तहत, सभी जोड़ों को चेक-इन के समय अपने रिश्ते

## गुजरात के पोर्बंदर में Coast Guard का हेलीकॉप्टर दुर्घटनाग्रस्त, चालक दल के तीन सदस्यों की मौत

नई दिल्ली।

पुलिस अधीक्षक भागीरथ सिंह जडेजा ने हादसे की जानकारी दी। उन्होंने बताया कि घटना दोपहर 12 बजकर 10 मिनट पर हुई। उन्होंने कहा कि आईसीजी का ह्याडवांस्ट लाइट हेलीकॉप्टर (एएलएच) पोर्बंदर हवाई अड्डे पर उतरते समय दुर्घटनाग्रस्त हो गया, जिसमें चालक दल के तीन सदस्य सवार थे।



अधीक्षक भागीरथ सिंह जडेजा ने हादसे की जानकारी दी। उन्होंने बताया कि घटना दोपहर 12 बजकर 10

मिनट पर हुई। उन्होंने कहा कि आईसीजी का ह्याडवांस्ट लाइट हेलीकॉप्टर (एएलएच) पोर्बंदर

जडेजा ने बताया कि चालक दल के तीन सदस्यों को हेलीकॉप्टर से गंभीर हालत में बाहर निकाला गया और पोर्बंदर के एक अस्पताल ले जाया गया। कमला बाग थाने के निरीक्षक राजेश राजेश कनमिया ने पुष्टि की कि चालक दल के तीनों सदस्यों की अस्पताल में मौत हो गई। भारतीय तटरक्षक अधिकारियों ने कहा कि दुर्घटना के कारणों की जांच जारी है। बता दें, दो महीने पहले भी तटरक्षक का एक अन्य हेलीकॉप्टर समुद्र में दुर्घटनाग्रस्त हो गया था।

हवाई अड्डे पर उतरते समय दुर्घटनाग्रस्त हो गया, जिसमें चालक दल के तीन सदस्य सवार थे।

## पीएम मोदी की रैली पर केजरीवाल का निशाना

# 'प्रधानमंत्री जी 29 मिनट तक दिल्ली के लोगों को गालियां देते रहे'

नई दिल्ली।

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने आज रोहिणी में परिवर्तन रैली को संबोधित किया। उन्होंने इस दौरान आम आदमी पार्टी की सरकार पर जमकर हमला बोला। उन्होंने एक बार फिर आम आदमी पार्टी को आपदा करार दिया। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री जी हर रोज दिल्ली के लोगों को गालियां दे रहे हैं। दिल्ली की जनता का अपमान कर रहे हैं। दिल्ली के लोग चुनाव में बीजेपी को इस अपमान का जवाब देंगे। प्रधानमंत्री जी 38 मिनट में 29 मिनट तक दिल्ली के लोगों को गालियां देते रहे।



केजरीवाल ने कहा कि दिल्ली देहात के लोगों के लिए प्रधानमंत्री कुछ नहीं बोले। दिल्ली देहात में धारा 81 और धारा 33 हटाने पर बात नहीं की है। लोगों पर पुराने मुकदमे चल रहे हैं, वे लोग इंतजार में थे कि वे कुछ बोलेंगे। लोगों को उम्मीद थी कि प्रधानमंत्री जी लोगों को उनकी जमीन का मालिकाना हक देने पर बात करेंगे। दिल्ली मास्टर प्लान, लैंड पुलिंग पॉलिसी पर मोदी जी बात नहीं करते हैं। मोदी जी द्वारा सीवर की समस्या उठाए जाने पर केजरीवाल ने कहा कि इसे ठीक कर रहे हैं और इस पर बहुत सारे काम हुए भी हैं।

उद्घाटन नहीं हो पाता। पीएम मोदी द्वारा आरआरटीएस का उद्घाटन दिल्लीवासियों के प्रति आप के समर्पण का प्रतीक है। केजरीवाल ने कहा कि हमारी पार्टी दिल्ली के लोगों के लिए हम काम कर रहे हैं। इन्होंने दिल्ली के काम हर समय रूकवाया है। सीसीटीवी कैमरे

## 26 म्यांमार नागरिकों को भेजा गया वापस

इंफाल। मणिपुर के सीएम एन बीरिन सिंह ने रविवार को बताया कि राज्य की सीमा के जरिए भारत में प्रवेश करने वाले 26 म्यांमार नागरिकों के एक समूह को रविवार को उनके देश वापस भेज दिया गया है। उन्होंने कहा कि उनकी सरकार अवैध आब्रजन के खिलाफ कार्रवाई करने के लिए प्रतिबद्ध है।



सुनिश्चित करेंगे। मुख्यमंत्री ने कहा कि हालांकि, राज्य अवैध प्रवासियों को मणिपुर में रहने की अनुमति देने के खिलाफ कड़ा रुख अपनाता है। अधिकारियों ने कहा कि विदेशियों को राज्य पुलिस और केंद्रीय बलों के

प्रतिनिधियों ने मोरेह सीमावर्ती शहर में म्यांमार के अधिकारियों को सौंप दिया है। भारत-म्यांमार सीमा स्थित मोरेह कस्बे में आग लगने से दो लोग मामूली रूप से घायल हो गए और 15 से अधिक घर जलकर खाक हो गए।

# चीन में नया वायरस, दुनिया भर में हड़कंप

नई दिल्ली।

चीन में कोरोना वायरस की तरह एक नया वायरस तेजी से फैल रहा है, जिसने पूरी दुनिया में चिंता बढ़ा दी है। रिपोर्ट्स के मुताबिक, यह वायरस तेजी से लोगों को संक्रमित कर रहा है और इसके कारण अस्पताल मरीजों से खचाखच भरे हुए हैं। इस वायरस के लक्षण कोरोना से मिलते-जुलते हैं, जैसे बुखार, खांसी, और सांस लेने में दिक्कत। वैज्ञानिक और स्वास्थ्य विशेषज्ञ इस नए वायरस की गंभीरता और प्रसार का अध्ययन कर रहे हैं।

विश्व स्वास्थ्य संगठन (डब्ल्यूएचओ) ने इसे लेकर अलर्ट जारी किया है और सभी देशों से सावधानी बरतने की अपील की है। इस समय अंतरराष्ट्रीय स्तर पर यात्रा प्रतिबंध और कड़े स्वास्थ्य परीक्षण की सिफारिश की जा रही है यह स्थिति एक बार फिर दुनिया को महामारी के खतरों के प्रति सचेत कर रही है। विशेषज्ञों ने लोगों को मास्क पहनने, सामाजिक दूरी बनाए रखने और स्वास्थ्य दिशा-निर्देशों का पालन करने की सलाह दी है।













# सोशल अवेयरनेस सोसायटी के तत्वावधान में आयोजित हुआ कंबल वितरण कार्यक्रम



वेलकम इंडिया

गाजियाबाद। विगत कई दिनों से समस्त उत्तर-प्रदेश भ्रमरक शीतलहर की चपेट में है जिसके प्रकोप से गरीब व असहाय जरूरतमंदों को बचाने के लिए सोशल अवेयरनेस सोसायटी द्वारा विगत 20 वर्षों से निरंतर कंबल वितरण का कार्यक्रम जनवरी माह में आयोजित किया जाता रहा है। इसी क्रम में सोशल अवेयरनेस सोसायटी के तत्वावधान में पुनः रविवार को गरीब कल्याण के उद्देश्य से सोसायटी के संस्थापक अध्यक्ष विनीत शर्मा के राजनगर सेक्टर 10 स्थित कार्यालय पर कंबल वितरण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें सोसायटी के सदस्यों द्वारा गरीब और असहाय लोगों को लगभग 1100 कंबल वितरित किए गए। कंबल वितरण के साथ-साथ सोसायटी द्वारा जरूरतमंदों के लिए भंडारे का भी आयोजन किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में स्थानीय विधायक अजीतपाल त्यागी व विशिष्ट अतिथि के रूप में पूर्व महापौर आशु वर्मा उपस्थित रहे। कार्यक्रम का शुभारंभ विधायक अजीतपाल त्यागी द्वारा कंबल वितरण करके किया गया। इस अवसर पर अजीतपाल त्यागी ने कहा, रहमा उद्देश्य समाज में गरीब और असहाय लोगों की मदद करना है और हमें उम्मीद है कि यह कार्यक्रम उनको सही के

प्रकोप से राहत पहुंचाने के साथ उनकी जिंदगी में खुशीयाँ लाने में सहयोग प्रदान करेगा। कंबल वितरण कार्यक्रम में सोसायटी के सदस्यों के साथ-साथ स्थानीय लोगों ने भी भाग लिया और अपना सहयोग प्रदान किया। विशिष्ट अतिथि आशु वर्मा द्वारा सोसायटी के प्रयासों की सराहना की गई और उन्हें भविष्य के लिए शुभकामनाएं प्रेषित की गई। सोशल अवेयरनेस सोसायटी के अध्यक्ष विनीत शर्मा ने बताया कि कार्यक्रम के माध्यम से समाज में एक अच्छा संदेश देने का प्रयास किया गया है और हमें उम्मीद है कि हम आगामी वर्षों में इससे भी बड़ा कार्यक्रम आयोजित करेंगे। इस अवसर पर मुख्य रूप से ब्राह्मण महासभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष पंडित बीडी शर्मा, विश्व ब्रह्मचरि ब्राह्मण महासभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष वीके हनुमान, पूर्व प्रदेश सचिव कांग्रेस डॉ० संजीव शर्मा, राजयोगिनी ब्रह्मकुमारी सुतीश दीदी, राजेश दीदी, महानगर अध्यक्ष ब्राह्मण महासभा बुद्ध प्रकाश शर्मा, भारतीय कॉटिलेय सेना के राष्ट्रीय अध्यक्ष और जर्नी ऑफ सर्वसेस मुख्य संपादक पं० सुबोध शर्मा, मुख्य संपादक हिंद आत्मा पं० अशोक कौशिक, मुख्य संपादक परमार्थ संदेश वीके अग्रवाल, प्रदेश मंत्री भाजपा महिला मोर्चा रंजि रंजि, मधु शर्मा मुख्य संपादक दृष्टि सार, वरिष्ठ पत्रकार राकेश पाराशर, एनबीटी के वरिष्ठ पत्रकार संजय श्रीवास्तव, त्यागी ब्राह्मण महासभा के



अध्यक्ष पुनीत त्यागी, प्रदेश उपाध्यक्ष राष्ट्रीय शिवसेना महेश आहूजा, आचार्य मधुकर शास्त्री जी महाराज, डॉ० आर के पोद्दार, वरिष्ठ समाजसेवी एवं भाजपा महानगर कोषाध्यक्ष संजीव गुप्ता, समाजसेवी केपी गुप्ता, डॉ० आरके मित्तल, देवेन्द्र हितकारी, महानगर अध्यक्ष व्यापार मंडल बालकृष्ण उर्फ बालू भाई, भाजपा नेता अशोक भारतीय, पाषंड राजेंद्र तितोरीया, पप्पू नागर, कुलदीप त्यागी, अजीत निगम, राजकुमार राजू, महानगर मीडिया संयोजक प्रदीप चौधरी, समाजसेवी अनुरा कुमार शर्मा, पं० राकेश शास्त्री, समाजसेवी अशम शर्मा मल्लू भैया, वरिष्ठ भाजपा किसान नेता कृष्णवीर चौधरी,

पूर्व पाषंड राजेंद्र त्यागी, रियासुद्धीन सलमानी, पर्यावरणविद आकाश वशिष्ठ, अंतरराष्ट्रीय कुरती चैंपियन और मुख्य कोच सतपाल यादव, राष्ट्रीय कुरती चैंपियन स्वामी यादव, सलानी सैनी, युसूफ पहलवान, राकेश यादव पूर्व पहलवान एवं ग्राम प्रधान, सामाजिक कार्यकर्ता दिल्ली कजरी यादव, जर्मन भाषा शिक्षण कलाकार एवं पर्यावरण कार्यकर्ता ख्याति आनंद, एडवोकेट राजवीर त्यागी, समाजसेवी आर एन पांडे, पं० डौडी शर्मा, आरके शर्मा, निवर्तमान अध्यक्ष राजनगर रोजिडेंट्स वेलफेयर एसोसिएशन दीपक कांत गुप्ता, आचार्य अमित आर्यन, भाजपा नेता नीरज त्यागी, अनुज राघव, अभिजीत

मुखर्जी, राकेश चौधरी, अवधेश गर्ग, नवीन शर्मा, नवीन पंडित, रामस्वरूप गौयल, उषेंद्र सिसोदिया, गोल्डी सहगल, एके सिंह, श्रीचंद्र चौहान, देवेन्द्र विरवान, एड० मनीष वशिष्ठ, समाजसेवी विजय लुंवा, पत्रकार श्रीमती रेखा अग्रवाल, केके त्यागी, पं० अश्वनी शर्मा जी, आदित्य कौशिक, अनुराग शर्मा, अजय त्यागी, दुष्यंत सिसोदिया, आयुष कुमार, ऋषभ दयाल, आकाश कुमार, ललित धवन, शानु खन्ना, राष्ट्रीय पंजाबी युवा संघटन के अध्यक्ष तनुज खन्ना, जुगनू ठाकुर, अजय राघव, मनोज सिंह, मुकेश शर्मा, राजेश्वर यादव परमेश त्रिपाठी, आरएन राम, समाजसेवी बीसी बंसल, मनोज गिरी आदि रहे।

## सपा नेता अनूप सिंह के नेतृत्व में पत्रकारों को अंगवस्त्र व जरूरतमंदों को बांटा गया कंबल

वेलकम इंडिया

अयोध्या। सोहावल , सोहावल तहसील क्षेत्र ग्राम सभा डेरामुसी स्थित हरिनारायण सिंह शिक्षण संस्थान परिसर में समारोह पूर्वक कंबल वितरण कार्यक्रम हुआ। विगत वर्षों की भांति पत्रकारों के सम्मान में डायरी कलम तथा शाल देकर सम्मानित किया तथा गरीब महिलाओं व पुरुषों को टंड से बचाव हेतु कंबल वितरित किया गया। कार्यक्रमों को संबोधित करते हुए मौजूदा डबल इंजन की सरकार पर कडा प्रहार किया। वरिष्ठ युवा नेता सिंह ने कहा कि मौजूदा सरकार ने बेरोजगार युवा रोजगार के लिए किसान छुड़ा जानवरो से खेत में खड़ी फसल बचाने के लिए रात दिन परेशान है। महगाई का आलम है कि मजदूर की मजदूरी से आज परिवार नहीं



पाल पाता। रस्त जनता सपा की सरकार बनाने के का रुख बना चुकी है। आने वाला 2027 सपा सरकार बनाने वाला होगा इस मौके, पर सपा वरिष्ठ नेता बसंत लाल वर्मा, विकास वर्मा, हनुमान सिंह, रामदीन यादव बाबा, शत्रुहन यादव अरुण कुमार हरिश्चंद्र वर्मा सहित दर्जनों कार्यकर्ता समाज सेवी मौजूद रहे।

## वार्षिक उत्सव में मेधावी छात्र-छात्राओं को किया सम्मानित

वेलकम इंडिया

गाजियाबाद। सारस्वत ब्राह्मण समाज कल्याण समिति के तत्वावधान में उत्सव भवन विजय नगर में रविवार को वार्षिक उत्सव मनाया गया। इस अवसर पर मां सरस्वती व परशुराम भगवान को समर्पित दीप प्रज्वलन कर सरस्वती वंदना की और बच्चों ने समाज को सांस्कृतिक कार्यक्रम पेश कर मंत्रमुग्ध कर दिया। तत्पश्चात् मेधावी छात्र-छात्राओं को सम्मानित किया गया। मुख्य अतिथि ओमप्रकाश सारस्वत ने कहा कि कार्यक्रम में आकर अपने बच्चों को सम्मानित कर मुझे प्रसन्नता रही है। समाज को जागरूकता करने के लिए मेधावी बच्चों को सम्मानित करना चाहिए, यह एक अच्छी पहल है। विशिष्ट अतिथि विश्व ब्रह्मचरि ब्राह्मण

महासभा के पीठाधीश्वर ब्रह्मचरि विभूति वीके शर्मा हनुमान ने कहा कि सारस्वत ब्राह्मण समाज बघाई के पात्र है कि हर वर्ष समाज को एकजुट कर समाज को संस्कृति संस्कारों की पहचान जिंदा रखने के लिए ऐसे कार्यक्रमों को समाज में होते रहने चाहिए। ब्राह्मण सदा गौ गंगा भारतीय संस्कृति सभ्यता के लिए विश्व कल्याण के लिए विश्व कल्याण के लिए महानगर अध्यक्ष महेश चंद शर्मा, महासचिव पवन सारस्वत ने सभी विशिष्ट अतिथियों अनिल कुमार सारस्वत, विनोद चूड़ामणि, विनय सारस्वत, जयनंद शर्मा पूर्व पाषंड, देवनारायण शर्मा पाषंड, हरि नारायण सारस्वत, श्रीमती पुष्पा कॉल को अंग वस्त्र, शॉल, स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया और सभी का आभार व्यक्त किया।

## सेठ मुकन्दलाल जी के जन्म दिवस पर कार्यक्रम आयोजित

वेलकम इंडिया



गाजियाबाद। कॉलेज के प्रांगण में कालिज का संस्थापक दिवस सेठ मुकन्दलाल जी के जन्म दिवस के उपलक्ष में मनाया गया। जिसमें मुख्य अतिथि संतोष कुमार जी, एस०डी०एम० सिंदकराबाद, बुलंदशहर विशिष्ट अतिथि डॉ० धर्मेन्द्र शर्मा जिला विद्यालय निरीक्षक, गाजियाबाद रहे। इस शुभ अवसर पर विद्यालय के पुरातन छात्रों को भी सम्मानित किया गया। मुख्य अतिथि



द्वारा दी प्रज्वलन कर कार्यक्रम का शुभारम्भ किया गया। मुख्य अतिथि एवं विशिष्ट अतिथि का स्वागत विद्यालय के प्रबन्धक अनुराग सिखल एवं प्रधानाचार्य डॉ० कर्मवीर सिंह ने किया। विद्यालय के छात्रों ने विभिन्न प्रकार के मनमोहक सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए। जिसमें नाटक, योग और नृत्य के कार्यक्रमों को भरपूर सराहना मिली। कार्यक्रम के अन्त में डॉ० के० वी० सिंह जी द्वारा समस्त अतिथियों प्रबन्धक सदस्यों समस्त स्टाफ एवं छात्रों को धन्यवाद दिया।



## अंबेडकर रोड व्यापार मंडल द्वारा निशुल्क आयुष्मान कार्ड कैम्प का आयोजन

वेलकम इंडिया



गाजियाबाद। 5 जनवरी 2025 (रविवार) काका ट्रेडिंग कंपनी, 96 अंबेडकर रोड, निकट कालका गाड़ी चौक पर अंबेडकर रोड व्यापार मंडल सेंट्रल के अध्यक्ष राकेश काका द्वारा निशुल्क आयुष्मान कार्ड कैम्प का आयोजन किया गया। यह शिविर सुबह 10:30 बजे से दोपहर 3:00 बजे तक चला। इस कैम्प में 70 वर्ष से अधिक आयु के 60 से ज्यादा वरिष्ठ नागरिकों ने आयुष्मान कार्ड बनवाया।

कार्यक्रम का शुभारंभ श्री बालकृष्ण गुप्ता ( बल्लू भैया ) द्वारा किया गया। इस मौके पर मुख्य अतिथि के रूप में पंडित अशोक भारतीय, विपुल अग्रवाल ( प्रतिनिधि राज्य मंत्री ), संयोजक राहुल उर्फ मुलायम, पाषंड आकाश जैन, अजीत गौतम, हेमंत कौशिक, हरीश कालरा और अन्य गणमान्य लोग उपस्थित रहे। इस आयोजन ने वरिष्ठ नागरिकों को बड़ी राहत प्रदान की और व्यापार मंडल द्वारा सामाजिक जिम्मेदारी निभाने की मिसाल पेश की।

## चोला फिल्म के निर्देशक अतुल गर्ग का गुलमोहर में हुआ स्वागत

वेलकम इंडिया

गाजियाबाद। हाल ही में गोवा में आयोजित 55वें अंतरराष्ट्रीय फिल्म महोत्सव में अपनी क्रांतिकारी फिल्म चोला का ट्रेलर लॉन्च करने वाले डायरेक्टर अतुल गर्ग रविवार को राकेश मार्ग स्थित गुलमोहर एन्क्लेव सोसाइटी में पहुंचे। जहां उनका सोसायटी के लोगों ने संकल्पित है। इसमें नाटक, योग और नृत्य के कार्यक्रमों को भरपूर सराहना मिली। कार्यक्रम के अन्त में डॉ० के० वी० सिंह जी द्वारा समस्त अतिथियों प्रबन्धक सदस्यों समस्त स्टाफ एवं छात्रों को धन्यवाद दिया।



जरूरत नहीं है। यह फिल्म एक ऐसे युवा प्रोफेसर की कहानी है जो आत्मिक शांति के लिए एक बाबा के आश्रम में शरण लेता है और भगवा चोला धारण करता है। हालांकि, उसे शांति नहीं मिलती और उसका मन भटकता रहता है। तब आश्रम के बाबा उसे बताते हैं कि

आत्मिक शांति के लिए अंदरूनी शक्ति को पहचानना जरूरी है। 'चोला' फिल्म में मनोवैज्ञानिक दुर्व्यवहार और हिंसा को दिखाने के तरीके को चुनौती दी गई है। इस फिल्म ने मुझे गहराई से प्रभावित किया और अपनी खुद की विचार प्रक्रिया पर

सवाल उठाने पर मजबूर कर दिया। इसके अलावा अतुल गर्ग कश्मीर, आन्ध्रप्राली और आन्ध्रप्राली-2 फिल्म भी बना चुके हैं। इन फिल्मों ने भी काफी सुर्खियां बटोरी थीं। अतुल गर्ग अक्सर सामाजिक कुरीतियों पर फिल्म बनाते हैं।



